



International Organization for Migration (IOM)
The UN Migration Agency

Date. 24/05/2021

Bid Bulletin No 6

Supply and Delivery of 10 Modular Clinics and 2 Trucks.

IFB No: 2021/MED/06/MC

Question 1:

EURO 3 is not a valid standart in Europe, the Valid Standart is EURO 6. How we can supply this Truck to Greece?

Answer 1:

Euro-6 vehicle will be accepted.

Question 2:

Is it possible to divide the tender in 2 lots one for trucks and one for expendable trailers with medical and non medical equipment?

Answer 2:

As per tender requirements, IOM is inviting suppliers for both requested items.

Question 3:

Would you provide more details of the truck?

Answer 3:

Interested bidders are kindly requested to regularly follow the IOM website <https://greece.iom.int/el/tenders> for any possible addenda and clarifications. All amendments published will be binding on them.

Question 4:

In Page 31 of the Bidding documents , X ray room , you mention by name and model an X ray system (portable) FDR NANO that corresponds to specific brand and manufacturer.

Kindly advise since this is in opposition to the European rules and laws for competition , if we shall still supply the exact model-manufacturer or we can offer alternative model of another manufacturer (which is in accordance to EU laws)

Answer 4:

Alternative proposed equipment should be in accordance with the EU rules and regulations.